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Trojice žáků vysokomýtského gymnázia využila nabídku pardubické univerzity účastnit se
týdenního mezinárodního pobytu v dolnosaském Sonnenbergu. 
V týdnu od 28. 12. 2013 do 4. 1. 2014 jsme se společně s panem doktorem Čapkem z UPCE
vydali vstříc překrásné krajině německého pohoří Harz. Programem dotovaným Evropskou Unií
jsme si měli zlepšit naše schopnosti v anglickém jazyce. Tématem seminářů byl sociologický
termín „Social Movements“, volně přeloženo jako „Společenská hnutí“. V rámci tohoto tématu a
navazujících workshopů jsme se dozvěděli spoustu zajímavých věcí z oboru sociologie.
Spolupracovali jsme s lidmi ze tří dalších zemí Evropské Unie, z Polska, Německa a
Chorvatska. Společným jazykem nám po celý týden byla angličtina. Proto jsme jí při vzájemném
seznamování a navazování kontaktu s ostatními členy velmi poctivě procvičili. Dále jsme měli
možnost prostřednictvím komunikace a prezentací zjistit mnoho zajímavých faktů a informacích
o výše zmíněných státech. 

      

  

Jak si asi mnozí z Vás všimli, seminář se konal v silvestrovském termínu. Takže jsme
pochopitelně pouze neseděli nad papíry a pouze jsme se nevzdělávali. Na zábavu bylo
pochopitelně času dost. Silvestr jsme trávili v onom klasickém duchu, jaký asi všichni známe.
Během volného času jsme se snažili blíže se seznámit a navázat mezinárodní kontakt s dalšími
participanty kurzu. To se nám úspěšně podařilo. Vytvořili jsme si velmi příjemný vztah s našimi
přáteli z Chorvatska. Už nyní plánujeme účastnit se společně podobných akcí i v budoucnu,
protože naše česko-chorvatská skupina byla tím základním kamenem onoho hezkého týdne.
Jsme moc rádi, že jsme získali nové kamarády mezinárodního formátu.
Všem komunikativním jedincům můžeme podobné akce vřele doporučit. Děkujeme našemu
gymnáziu a pardubické univerzitě za tuto možnost, získat řadu nových zkušeností pro náš
budoucí rozvoj!
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Kryštof Motl, Filip Novotný, Petr Pidima 
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